KASAKCTAH PECNYBJIHKAC bl PECTIYBIINKA KAZAXCTAH
“OCKEMEH A0 FTOBAPHUIECTBO C OI'PAHHYEH HOH

KAYANKEPWHET WWEKTEY 1 ‘ OTBETCTBEHHOCTh IO
CEPIKTECTII 4 : ,C,HMNOH «¥CTh-KAMEHOFOPCKASI TS11»

e R ————— i — i T e P A A R T s i

hersareran Peenyd mkaven 1THKOY 1) Pech HES Eaaxerwn BKO), 07000

ke Tl

BHIT 030540000538 . 5 Wik AK L LHL HIND0S3K. fIb ACQ «Cae

02-01-2244 o1 22.09 &
O0bsB.enne o 3akynkax cnocodom 3a1poca HEHOBBIX NPeI/10KeHHIT
TOO «Yerp-Kamenoropekas Ty

OOBSABIIAET O 3aKYIKAX CHOCOBOM 3arpoca UEHOBBIX TPeI0KESHHMI.

Hanmenosanne u nomep 3aKyMOK Croco0OM 3anpoca HEeHOBBIX IPEIUIOKCHUH (HaHMEeHOBaHMe
3aKYIOK TOBApoB, paboT, yciIyr B COOTBETCTBHH ¢ HAHMMEHOBAHUEM 3aKYIOK TOBapoB, paGoT, ycmyr,
YKa3aHHbIM B [lepeune):

MuctpymenTsl

Komnuectso (00bem) 3akynaempix TOBAPOB. padoT, veiayr, exdHuua M3MEPEHHS: COTJIaCHO
[punoxenus 1.

Onucanne u TtpeGyemble DYHKUHOHAIbHBIC, TEXHHYECKHE, KauecTBEHHbe M IKCIIIyaTalMOHHbIE
XapaKTCPHCTHKH 3aKyTIaeMBIX TOBApOB: cortacHo [Ipuiokenns 1.

CPOK H MECTO OCTABKH TOBAPOB, BBINO/HEHHE PaboT u MpeoCTaBIEHUS YeiIyT;

B teuenue 30 kanennapHbix aneii ¢ Hatbl Jlorosopa na cknag TOO «Ycre-Kamenoropekas TO1» no
aapecy: BKO, r. Yere-Kamenoropek, yoi. Iposbimnennas, 2.

Llena 3a exunnuy, 6e3 yuera nanora na JI0DABJIEHHYIO CTOMMOCTb, 3aKYIAEMOr0 TOBapa, paboTel U
YCJIYTH TI0 JIOTY, ¢ y4eTOM BCEX PacXoj0B, B TOM YHCIE Ha TPaHCIIOPTHPOBKY M CTPAXOBAHHE, YIIATY
TaMOKCHHBIX TIOLIHH, HAJIOTOB, COOPOB M APYroe: COracHo [Ipunoxenus 1

O6mast cymma B Tenre, Ges YHeTa Hajora Ha J100aBIECHHYIO CTOMMOCTb, BBLIETCHHAS Ha 3aKYIKH
TOBapa, pabOThl M YCIYIH M0 JIOTY, ¢ y4eTOM Bcex PACXOJIOB, B TOM 4YHCIC Ha TPAaHCIOPTHPOBKY H
CTPaxoBaHME, YIIATY TAMOKEHHBIX IOLIUIHH, HAJIOIOB, cOopoB u apyroe:

2116 945,80 Tenre.

YeroBus miarexka: onsara B Tederue 60 KaJICHIaPHBIX JIHEH MOC/Ie IOCTABKH.,

Llenosble npeuioskenns: noTeHIHATDHbIX MOCTaBIIMKOB LIPHHUMAKOTCS B CPOK 10 16 uacos 00 MHUHYT
«29» cenrsbps 2020 roga. no aapecy Kabuner Ne  : na YJIEKTPOHHO-TOPrOBO

nowanxe ETS-Tennep no axpecy https://www.ets-tender kz/.
KougepTs! ¢ nenosbivu HPEVIOKCHUAMI BCKPBIBAIOTCA 16 vacoB 00 MuHYT «29) centsiopsa 2020
roja, 1o ajapecy . Kabuner No

LlenoBble  mpemtoxenus BCKPBIBAIOTCA  HA  2JICKTPOHHO-TOPrOBOH  [/I0IIA1Ke ETS-Tennep
https://www.ets-tender.kz/.

llonnoe HaumenoBaume, HOMEp  TelnedOHA, 10YTOBBIH SJICKTPOHHBIA  ajpeca cyObekTa
€CTECTBEHHOH MOHOIO/IUY;

TOO «Yerb-Kamenoropekas TOL»
Anpec: 070000, Pecriy6imxa Kasaxcran, BKO.

r. Yerb-Kamenoropek, yi. IpoMbiiennas 2

S
08 3,

& Biy
U,,;-J_}O\')"

P y /\ AN 9 N
0 1400 ST
NAPbLI3 2077 14 85 ¥




MWK KZ66914102203KZ000YU
Ten.: +7(7232) 29 03 59, dakc: 75 41 39, 75 29 60
E-mail: UKTETS@uktets.kz

[Ipunoxenune;
1. Cnucok TMI.
2. Ilpoekr orosopa.

I'enepanbublii aupexrop C.M. Uapucos

Hen: Hepmsicoea M. A4,
Ten.: 290-368

< li[ L

R Lt P, 4 £ s 5 ; 5 . SRS Sias e N TS s

47 B 3,
1 o © .
[ | Wy e BN PR LALLE

{ B s, > > % ',,

,.'.: “ 0 ' 1 3
)

of 5

5 3 2 NN
30 W) 4 o
MAPLIA 2017 140 545 1




[Ipunoxenue |

Llena 3a
Ne | Haumenosanue XaparTepHeTHKH el Ex. GAITSHILY
BO H3M. (Des
HAC)
MeTtanauueckue
e e Metannuueckue werku B Apeasnabop anamerp 50, 63, 75, 100
1| spenbHadop A 5 T 2 933,04
MM
auametp 50, 63,
75, 100 mm
OcHoBHbIe XapaKTepHCTHKHN
Tosap cepruduumposan Jla
Tunuabop our
Bua wnuaSI-TMpavoit (naockui) uiimi, Ph-Kpecroodpasusiii
uinl, Pz-KpectooGpasueiit wanie Torx(T, Tx)-3Be3nouka
2 HaGop Gur xna Pasmep Lu.mpual OHDp 3 wr 3075,9
LWypynosepra e
Hononuurensubie xapaktepucTiku
Jlivna 25 mm
KonmnyecTso npeameros B HaGope 33 wr
HononuurensHas HHYOPMALNAC MATHHTHBIM azanTepom,
XpoMomoauO1eHoBas ctany S2
HaGop u3 11-1 Gypos no Getony ¢ TBEPAOCIUIABHBIMH 2-X
KPOMOYHBIMH Pe3uamu
B KOMMJCKTE C MJIOCKHM JI0JIOTOM H IMHKOIL, B ATHOMHUHHEBOM
KeHce.
Huamerp(mm) OBiwas winHa (Mm) Pabouas minna (MMm)
5-110-350
6-110-50
HABOP 6-160-100
- | BYPOB SDS- 7-110- 50 KoM
* | PLUS + ITHKA, | 7- 160 - 100 : g | TRRSEEE
JA0JIOTO 8- 110- 50
8- 160- 100
10- 160 - 00
12- 160 - 100
14 -16-100
16 - 160 - 100
Inka - 250
Hoaoro - 20 x 250
Ha6op
raiflkokoJ1oB HaGop rafikokonos (raiikonomos) (anameTp raitkun 9-27 mm)
4 | (raiikonomoB) pasmepsl: 9-12, 12-16, 16-22, 22-27 MMm. 3 T 28303.58
(aunamerp raiikn | Konnuecrso npeameTos 4 np.
9-27 mm)
5 Tl_?_i%pcmnowk Habop Topuesbix ronosok Fieldmann FDG 5000-32R, 32 3 i 71000
= npejmera
TPELLETKOH
6 ng()p HoeBoK Habop rosioBok yaapusix koporkux 19 npeameros 10-32 mm 6 wr 12019.65
Komrnekt nocraskn o )
Ne Hanmenosanne Koanueerso
I How usoanposanusiit HMH-01 (HMM-02) |
Habop 2 Hoxunubl ans peskn ES-01 1
HHCTpYMEHTa 3 Crpunnep ana cHatus n3onsumn KC-25 04.5-25 mwm |
7 | ans paznenkn 4 Muctpyment wis cHatua msonsunn KCI1-40 @20-40 1 | T 756000
kabens 29 5 MHeTpymeHT uts chsitus wionsunun KCI1-90 035-85 |
| mpeameToB 6 MucTtpymeHT st cHaTus nzonsunu KCI1-150 090-150 1
7 [NepecTaBhblie kneuwm L=250 mm H30MpoBaHHbIe 10 10008 1
8 Bokopesbr 160+200 usonuposanubie 10 10008 |
[ | 9 Kycauku 160+200 nzonnposantsie 10 1000B |
{&Q?:’fr’oﬁ HTA Ay
* L ' é . {:- $C)
: (3§G})
NAPLID 2017 B IJ’\“\\ 0,/""\” \7\0\\\




110 [lrockoryus 160+200 usoanposanssie 10 10008 | |
I'T T'onoskm Topuossie: 12 mm, 13 mm, 14 mm, 17 mm, 19 mwm, 22
MM |

12 Knrou tpemoroumsiit |

13 Yanunurenb 414 K1i04a TpeioToyHoro |

14 HoskoBka 1o mMetanny (¢ 10M0AHHTENbHbIM M0J0THOM) |

15 Hanuabruk tpexrpannbiii |

16 HannabHuk niockuii |

17 Maprkep no meranny |

18 Metp cknaanoit L=100 mwm 1

19 Pynerka 3 m |

20 donapb Hanob 1

21 Pyuka wapukosas |

22 bnokHoT st 3anuceii |

23 Cymxa |

Habop nHcTpymenTa 3.1ekTpiKka B 1acTHKOBOM Kefice:
Crepxun orBeprok: Cr-V ctamns

MaruuTHbIC HAKOHEYHIKH CTepKHeit: paloune MoBepXHOCTH
3aKajeHbl, MPOTHBOCKO/b3ALLHE PYKOATKH,

7 npeameTos:

* [laccaTnan

* bokopesb!

* 5 orseprok: PH2x80 mm. PH2x100 mm. SL3x75 My, SL4x100
MM, SL5.5x123 mm

- Habop amaniekTpHueckix MHCTPYMEHTOB 10.1KEH BKAIOYATH B

Habop ces Hando 1ee HeOOXOAHMBIE HHCTPYMEHTSI, NnpeaHa3HauYeHHbIe
HHCTpYMEHTa A3 paboT noa HanpsikeHuem 10 1000 B. T 17820
EKTPHKA * CreunanbHo CKOHCTPYHPOBAHHAS NPOTHBOCKO/b3ALIIAS

PYKOATKA OTBEPTOK ¢ YNOPOM /151 GOJIBIIOrO Madbla

0BecrneunBaeT MAKCHMANLHYIO IEPeaauy KpyTAIIEro MOMEHTa OT

PYKH K npoduio Kpenexa

* CTepKHH OTBEPTOK H3rOTOB/IEHBI H3 XPOMOBAHAAMEBOH CTATH

* MaruuTHble HAKOHEUHHKH

* PaBouue MoBEPXHOCTH BCEX MHCTPYMEHTOB 3aKaneHbl 110

0C000M TEXHOJIOrHK

| * OnTumanbHblil GanaHe AWK 1 AnameTpa PYKOATOK

obecneunBatoT y100HbIiT 3aXBaT, KOMBOPTHYIO 1 IppeKTHBHYIO

pabory. ol

OCHOBHbIC XapaKTEePHCTHRH

OBuwee koanuecTBo npeameTos /78 wr

Ynakorka /Keiic

Butbl B KomiiexTe ‘ecthb

Kawoun racunbie B KOMIUICKTE /eCTh |

Topuesble ro/I0BKH B KOMILIEKTE /€CTh i

MoJ0TOK B KOMIIEKTE /€CTh

[yBueBblii MHCTpYMEHT /ecTh

OTBEpTKYN B KOMILIEKTE /€CTh

[Tpoumit uHCTPYMEHT / KOMGHHHPOBaHHbIE KoUK § LT, pyJeTka,
HaGop py4Ka UT PELUM3HOHHOH OTBEPTKH, ABYXCTOPOHHHE ana 17

NPEUN3MOHHOMN OTBEPTKH, UMOYCOBBIE KIOUU 9 1T
HHCTPYMEHTORB T 50100

78 npeameron

[Tocanounsiii kBaapar |/4"

Hpyrue npeamers: 1/4"

OuToaepxaren

[Tocanounsiit keanpar 3/8"

Fonosku topuesbie (vm) /8 mm, 9 My, 10 mm, |1 mm. 12 mm. 14

MM, 17 MM, 19 MM, 22 v, 16 mm, 18 Mm, 21 mm
Yanunurean /75 mm ‘
Hpyrue npeamers 3/8" 5
TPELLOTKE |
buthbl
butet HEX /3 MM, 4 MM, 5 MM, 2 v, 7 MM, 6 MM |

| Burui TORX /130, T10, T40, T27, 125, 120, T15

=
50 9o B0 1400

NAPBLI3 2017




butbl wanu (SL) / SL6, SL3, SLS, SL7, SL4

burbr kpectoseie Phillips (PH) / PHI. PH3, PHO, PH2

butel Pozi (PZ) / PZ1, PZ2. PZ3. P70

Hpyrue Guret /S3, S1, S2, SO

OcTanbHble HHCTPYMEHTHI

Bunwl otseprok /PH. S1.

['yOueBblit MHCTPYMEHT AJIMHHOTYO UL, 1110CKOTYBLIbI, GOKOpPE3bI

| Hatop ] ‘
10 | uHCcTpymeHTOB STELS 82 npeamera ‘ l T 35459.83
82 npenmera o | |
Habop Gumerannnueckux koponok MPHUMEHACTCA 15 CBEPACHHS
| OTBEPCTHI B THCTOBOI CTAIIM, LBETHBIX MeTauax, ardoin
apesecute, JICIT u nractuke. M3rotosnensl 3 OblcTpOpEKY LIEi
cTann PZMI0KS ¢ 8%-tbim conepkannem kobabra. Caepnenne
Ha riayduny 38 mm. [porpeccusroe pacnonokenue 3y0beB
Habop koponok | oGecnieynsaer BEICORYIO NPOM3BOAHTENLHOCTS, YIYUIIAET OTBOL
Il | Gumetaninyeck | crpyskn u HHCTO®, TOUHOE OTBEPCTHE. 2 iiy) 33883,93
ux 14-67mm B nabop Bxoast:
I'l koponok uuamerpamu 14; 20; 22; 25: 30: 35: 40; 51, 60; 64;
67 Mm;
2 KpenuieHus ¢ LeHTPUPYIOLLHM CBEpPJIOM,
Beck Habop ynoxen B anromunnesblii keiic, KOTOPBIA NOBbILLAECT
YA0DCTBO XpaHeHus u TPAHCTIOPTHPOBKK, l
ITuakn s 1063uka no MeTanny npeaHasHayeHs! s nponuiIos *
B TOHKOM JIMCTOBOM MeTa/l1e TOMUHHON 0T 2.5 10 6 MM, i
HaGop nunok o g - - |
’ OGecneuusator ronknii nponui. Umeror I-0Gpasuslit xBocTOBMK.
e B i YCTaHaBANBAKTCS HA 1003HK NekTpuieckuii. PasMepsr: nauna 2 | wr 879,47
{00 MeTarny)(S 1M0:10THa 92 MM, Wwar 3yGbes 1.9-2.3 mm. M3roToBaeHs 13 | |
wr.) 92 mm . o ey i
ObicTpopesyuieil crani (HSS), 3y0bs ocHacTky BpesepoBantbie
1 BOJTHHCThIE. - |
Habop noaoren I
ans I
13 | onekrponodsuka  [lo METANIY U N0 depesy 5 T 845
¢ EU-
XBOCTOBHKOM
Ipennasnauensl ans Hapesanus BHYTPEHHEI! 1 BHeLIHe
METPHHECKOH pe3bObl, He TpedytoLueit YHcToBOM 10BOKH Ha
METAITHUCCKUX U3/ICIHAX U BOCCTAHOBIICHUA €€ MOBPEIKAEHHbIX
Y4acTkoB. JlIsi N0Ny4EHUs HAWTYYLINX PE3YILTATOR U CHATHS
HaGop 00LLEH Harpy3kn pekoMeHLyeTcs [IPH HAPE3aHuH pe3blbl
14 | pessGonapesot Ecn\o.-msoaa‘n‘: (.Ma3ETlB"af10rlIf}iE Majl'elpljﬂ‘.."lb‘l. ‘ 6 e 6799.11
5 5 | HOCTABIAOTCA B NAaCTMACCOBLIX Keiicax. ‘
16 npeamveron:
METYMKN K naawku (M3x0,5, M4x0,7, M5x0,8. M6x1.0. ‘
M8x1,25, M10x1.5. M12x1,75). ‘
BOPOTOK 115 METYHKOB \
IUIALKOAepsKaTE b |
MHCTpYMEHTBI M3 BRICOKOKaueCTBE HHOI XpOMOBaHaIMEBOI CTany | [
Pad. nosepxHocTh sakanchb |
| Mpogmae SUPER-LOCK Topu. ronosok a1s NEPEeHoCa niTex i '
KOHTAKTOB € yI7I0B rpaHeii Kpenexa K UxX UeHTpy |
[TnacTukoBbIi Keiic
Habop Komnnexrauus:
clecapHo- - Topu. ronoskn /4", 6 wr.: 8,9, 10, 11, 12, 13 mm
15 | MOHTaxHOrO - Topu. ronosku SUPER-LOCK 1/2", 11 wr.: 195,105, 12, 13, 14 4 T 27500
HHCTpYMeHTa 58 | 15,17, 19,22, 24, 27 MM
Npe/IMETOB - TOPLL ro/IoBKHM cBevHble 1/2", 2 wr.: 16, 21 MM
- WAPHHUP KapaaHHbii /2"
- BOPOTOK pesepce. (Tpewortka) 1/2", 230 mm
= BOPOTOK ¢ TOPLOBOH pyukoit 1/4", 150 mm 1
- YATHHHUTENb 15 TOPUOBBLIX FoN0BOK 1/2", 125 mMm

MOJIOTOK

MAPBLI3 2017

/
) 14\\\\\




- niockoryousl, 180 mw

- KJI€LH nepecraBHbie, 250 Mm

- OTBEPTKH, 5 WT.: SL6.5x38 Mm, SL6.5x100 mm, SLE.0x150 mm,
PH2x38 MM, PH2X100 mm

- Koun kom0O., 6 wr.: 11, 12, 13, 14, 15, 17 mm

- kimoun uMG., 6 wr.: HEX1.5, HEX2, HEX3, HEX4, HEXS,
HEX6 mm

- lepikareb ana out 1/4"

- Outbl SLOT 25 mm, 4 wr: SL3. SL4, SL3. SL6

- outel PH 25 mym, 3 wr: PHI, PH2. PH3

- Onrel TORX 25 mm. 7 wim: TORX 10, TORX 13, TORX20.
TORX25, TORX27, TORX30, TORX40

Habop cMeHHBIX
TpaneuneBuaHb! |

16 % HaGop cmentbiX Tpaneunesmibix ae3suil KBT § wryk 15 T 866,08
X fe3BHiA 5
WITYK
Komnaexraums *
Hibop Topuossie ronosxn FLANK (8,9, 10, 11,12, 13, 14, 15, 16, 17.
18,19, 20, 22, 24,27, 30, 32 mm) - 18 wt.:
' | TERNCER TpewoTka ¢ dpicTpuiv cOpocom 72 3yGua: 6 T 31800
rojiosok 20 - -
Yanuuurens 125 mn;
npeaMeToB
[MnacTukosas pensca;
YaKoBka.
HaGop
YIUTMHEHHBIX HaGop Butbl co cieunanbubiMi npoduasmu, 06ToueHHbIE, .
18 2 T 13650
our 12 XpomomonnGaeHosas crab, 50 MM, 30 npeameros
MPeIMETOR
Habop
LECTHIPAHHHKO
19 | B Habop wecrurpannukos 1.5/2/2.5/3/4/5/6/7/8/10mm | wT 2300
1.5/2/2.5/3/4/5/6
/7/8/10Mm - o ) -
Habop kmoueit [-00pa3Hbix wectnrpanusix 1.5-10 mm
Kmoun wecrurpannsie 1.5-10 mm (B Habope 9 kiioveii).
Tunopasmep Koua: WeCTUHIPaHHNK
Pasmep kmoua (min): 1.5 mm
Pasmep kimova (max): 10 mm
Habop Hnuna kaoua (min/max): 85-160 mm
WECTHIPAHHHKO | KUIIOYH M3rOTOBIIEHLI H3 XPOMO-MOINGACHOBOH CTa/MN (Cr-Mo), ¢
20 | B I™-06p. XpomuposarneM. [101HOCTBIO NOIHPOBAHHBIE. 15 T 2651,79
IKCTPAUTHH. 9 Tounocts H3roTOBNCHN 0GeCTIEUHBAET NYYLIYIO NOCAKY KIKOYA
npe/M. KaX/I0TO pasmepa, NpeaoTBpallaeT NoBpexieHHe Kpeneka 1
MHCTPYMEHTA.
Kio4n nomeuiensl B 11acTMaccoBblii 1epkaTels U8 YA0GHOrO
XpaHeHHs, NePeHOca 1 NCMNO/Ib30BAHKS.
B nabope 9 wecrturpannsix kmoueii: H1.5, H2, H2.5. H3. H4,
H5, He, H8, H10
HaGop karoueii [-06pasHbix wecTnrpantsix 1.5-10 mm
Kutoun weerurpanusie 1.5-10 mm (8 nadope 9 knoueit).
Tunopasmep kaoua: WecTHIPaHHuK
Pasmep kmoda (min): 1.5 mm
Pasmep kitoua (max): 10 mm
Habop Jlauna knoua (min/max): 85-160 mwm
WECTUrPAHHUKO | Kiloun M3roTosieHs! n3 XpoMo-MoandaeHoroi cranu (Cr-Mo), ¢ )
21 | B 1-00p. XpomupoBaHeM. [oJAHOCTBIO NOJAHPOBAHHbIC, 9 ho__Mn 2651,79
IKCTPALINH. 9 To4HOCTb H3roTORMEHIA 00CCIIEUHBAET NIVULIYIO NMoCanKy Kiaxova !
npeam. KQKI0T0 pasmepd, Npei0TBPALLAET NOBPEKIACHHE Kperexa 1

MHCTPYMEHTA.
Kirouu nomeleHs! B niacTMaccosslii aepiateps ws ya00HoTO
XPAHEHHUS, NEPEHOCA H UCTIOIB3OBAHMS.

B nabope 9 wecrurpannbix kmoueii; H1.5, H2, H2.5, H3, H4,

_HS, H6, H8. HI10

NAPKLI3




Habop werok
s apenu S

| Onucanne Habop MeTananyeckux UIeTOK M3rOTOBJIEH H3
CTanbLHOM npoBosioky. JlatyuHoe nokpsiTre. [puvenserca ais
OUHCTKH METAITHYECKUX NOBEPXHOCTE OT PHKABUNHbBL M [PA3H B

22 | nnockux 25-38- . . . ) 1 wT 1093,75
= lanswem pexume. Xapakrepueruki: [locanoansiii anamerp: 6
50-63-75 mm, co s g ) j : e c
MM Tun: Habop uleTok Ha Apenib Matepuai: crais KojinuecTso B
WIMHIBKAM K s
Hadope: 3
LS50 (e Onucanne HaGop MeTallIMueCcKNX WETOK M3rOTOBIIEH W3
o ngefm p CTanbHO# npoBosoku. JlaryHHoe nokpbiThe. [IpuMensierca wis
. OUHCTKH METAJTHYECKUX MOBEPXHOCTEH OT PiKaBUNHBI M IPSI3H B
23 | miockux 25-38- P PARastitHe! 1 Ip I wr | 222322
50-63-75 M. co | AAALUEM PEKHME. Xapaktepuctuku: [locanounstit anamerp: 6
: MM Tun: nabop wietox Ha apens Martepuasn: crans KonnuecTso B
WINHJIBKAMH
Habope: 5
OkeTpakTopsl (5 wr.): Nel (3-6 mm), No2 (6-8 mm), Ne3 (811
Hadap M), Nod (11-14 mm), NeS (14-19 mwm)
24 | oKcTpakTOpoOB 6 Bop‘(rr(-)x- i ’ 6 T 2736,61
MpeaMeToB ¥ .
P [1nactmaccoBblii Gokc.
1-5
25 iy 1=5, | Hlyner 1-5, Hado !
HaBop [ 1y 3, p B 12 L1 4017.86

MAPBI3 2017

L T T AT U A B 8 A T

Friygomd®™




